



Среди сотрудников следственного управления прошли учебные стрельбы



В рамках профессионально-должностной подготовки в целях получения дополнительных навыков обращения с табельным огнестрельным оружием в стрелковом тире проведены учебные стрельбы среди сотрудников СУ СК России по Новгородской области.

Перед началом мероприятия руководитель стрельб провел инструктаж, напомнил меры безопасности при обращении с оружием.

Следователи отработали учебные упражнения, продемонстрировав достаточные навыки владения огнестрельным оружием.



Изображения



17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1500615>